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Ing. Bc. Vladimír Čmejla 
Ministr státní kontroly Prozatímní vlády Československé republiky 

jmenovaný dne 17.12.2023 nositelem kompetencí a státnosti pro ČSR  
a věřitelem státu Ing. Janem Macháčkem 

 
V Y Z Ý V Á 

Nejvyšší kontrolní úřad 
se sídlem: Komunardů 1634/44, 170 00 Praha 7, IČO: 49370227 

 
k prokázání právoplatné státní příslušnosti a bezdlužnosti vůči státu  

a věřitelům státu a ke splnění zákonných povinností vůči státu a věřitelům státu  
za všechny osoby vydávající se za občany ČR nebo SR a za oprávněné 

 
 
 
 

Dne 2.2.2024, dopisem z téhož dne ve věci Podnět ke kontrole bezdlužnosti a 
právoplatné státní příslušnosti všech osob, které se od 1.1.1993 vydávají za občany ČR nebo 
SR a za oprávněné nakládat s majetky státu, byla paní Kateřinou Včelišovou Nejvyššímu 
kontrolnímu úřadu uložena povinnost prokázat, zda o osudu československého státu a národa 
nerozhodují osoby podjaté a opakovaně vyloučené z veškerého rozhodování, jinými slovy 
podvodníci a vlastizrádci, kteří jen zneužívají účelově vytvořeného nezákonného stavu státu 
k rozkrádání majetku státu a k šikanování jeho právně bezbranných občanů. Do doby, než 
bude toto v souladu se zákonem č. 99/1963 Sb., tedy v souladu s občanským soudním 
řádem nade vší pochybnost prokázáno, není žádná z kontrolovaných osob k ničemu 
oprávněna ani kompetentní. Tímto podnětem byla ke dni 2.2.2024 zastavena všechna 
„řízení“ na území okupované Československé republiky, a to i zpětně až do 1.1.1993, o čemž 
byl NKÚ povinen okamžitě informovat celou „státní“ správu a širokou veřejnost, aby nadále 
nedocházelo k poškozování práv oprávněných osob, a hlavně k poškozování našeho 
společného státu, Československé republiky. 
 



 

I přesto byl dne 5.2.2024 ze svého domova v Kuřimi organizovanou skupinou dlužníků, 
škůdců, vydávajících se za státní policii, unesen náš spoluobčan a společník, pan Tomáš 
Raszka, RČ 710716/4944. Pan Raszka byl bez jakéhokoliv právního důvodu a navzdory všem 
předloženým důkazům naší právoplatné identity a statutu poškozených převezen do cely 
předběžného zadržení Obvodního oddělení PČR v Kuřimi a nyní je neoprávněně omezován na 
svobodě ve Vazební věznici v Hradci Králové, kde je jako rukojmí soustavně držen také člen 
Rady nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR, pan Petr Včeliš, RČ 810215/3235.  
 
Protože nás Nejvyšší kontrolní úřad z pozice dlužníka poškodil svou nečinností, je až do 
doby, než za kontrolované osoby předloží  
 

- komunistickou „ústavu“ z archivu prezidentské kanceláře, podepsanou v roce 
1948 prezidentem Československé republiky, Dr. Edvardem Benešem, 
 

- potvrzení o bezdlužnosti, vystavené ministerstvem spravedlnosti, které v souladu 
s občanským soudním řádem a se zákonem č. 58/1969 Sb. v zákonné lhůtě od 
5.11.1997 do 5.5.1998 řádně projednalo a vypořádalo zákonný nárok na náhradu 
škody č. 187/1998-ODSK-ZC/35, a to se všemi poškozenými státní mocí na 
československé a německé straně dle pracovní smlouvy č. 226968, 

 
- listiny o propuštění z československého státního svazku všech občanů ČSR, vydané 

ministerstvem vnitra v roce 1992 v souladu s občanským soudním řádem a se 
zákonem č. 194/1949 Sb., 

 
hmotně odpovědný za veškeré škody navazující a je povinen neprodleně zjednat nápravu 
nezákonného stavu státu nejen v Československé republice, ale i v ostatních členských 
státech OSN, tzn. neprodleně 
 

- kontaktovat německé Policejní ředitelství Waldshut-Tiengen, Policejní prezidium 
Freiburg, pobočku v Bad Säckingenu, kam jsme dne 21.12.2023 jako řádně 
ztotožnění a mezinárodně uznaní občané ČSR, věřitelé státu a poškození státní 
mocí podali trestní oznámení pro mezinárodní podvod (viz přílohy), a poskytnout 
německé policii maximální možnou součinnost v rámci trestního řízení č. j. 
SPH/2547381/2023. Na nekomunikaci a nečinnost ze strany „úředníků“ NKÚ bude 
nahlíženo jako na spolupachatelství, 
 

- kontaktovat Krajské státní zastupitelství v Hradci Králové, kam jsme dne 5.2.2024 
podali trestní oznámení pro podvody s naší ukradenou právoplatnou identitou 
občanů ČSR a se záměnou našich statutů oprávněných/povinných (viz přílohy), 
vyžádat si veškeré zajištěné důkazy protistátní a mezinárodní trestné činnosti osob 
vyloučených z rozhodování a bez průtahů za ně splnit povinnosti vůči státu a 
věřitelům státu, vyplývající z občanského soudního řádu a ze zákona č. 58/1969 
Sb., tzn. 

 



 

- kontaktovat paní Heim-Hierholzer z Finančního úřadu Waldshut-Tiengen, z 
pobočky v Bad Säckingenu, která má na starost dopočet škod navazujících na 
straně Ing. Jana Macháčka, Spolkové republiky Německo a rodiny pana Salvatore 
Mannino, a dlužnou částku poukázat na bankovní účet Městského soudu v Bad 
Säckingenu, jako dalšího z poškozených, IBAN: DE82 6005 0101 7469 5345 05 BIC: 
SOLADEST; jako účel platby NKÚ uvede „Schadenersatz 226968“ a doklad o 
převodu zašle všem poškozeným, tedy i Ing. Macháčkovi a jeho společníkům na e-
mailové adresy: machacek359@seznam.cz a RNKSproCSR@gmail.com, 

 
- za všechny osoby vyloučené z rozhodování, které se od 1.1.1993 podvodně 

vydávají za občany ČR nebo SR a za oprávněné, okamžitě nahlásit škodné události 
na příslušné pojišťovny a ve spolupráci s jejich likvidátory a s náležitou veřejnou 
omluvou uvést právní a majetkové poměry všech poškozených státní mocí dle 
pracovní smlouvy č. 226968 do stavu neškodného,  

 
- zajistit okamžité propuštění na svobodu pana Petra Včeliše a pana Tomáše Raszky. 

 
Dále je NKÚ povinen neprodleně 
 

- předložit ke kontrole výsledek auditu hospodaření druhé vlády Václava Klause, tzn. 
audit za období od 4.7.1996 do 2.1.1998, 
 

- předložit ke kontrole výsledek auditu hospodaření vlády Josefa Tošovského, tzn. 
audit za období od 2.1.1998 do 22.7.1998, 
 

- zahájit hloubkový audit Státní tiskárny cenin a vyšetřit, kdo dal příkaz k tisku 
padělků osobních dokladů všech občanů ČSR a veřejných listin s hlavičkou ČR a 
SR na české i slovenské straně,  
 

- zahájit hloubkový audit ministerstva spravedlnosti a pojišťoven ČPP, a. s., 
Kooperativa pojišťovna, a. s. a Generali Česká pojišťovna, a. s. ohledně 
právoplatné státní příslušnosti a doposud nesplněné zákonné povinnosti dlužníků, 
škůdců vůči státu, věřitelům státu a poškozeným státní mocí, tedy ohledně 
účelově udržovaného nezákonného stavu státu. 

 
Jak vyplývá z dopisu ze dne 15.12.2009 ve věci Žádost o dohled nad vyřízením nároku na 
náhradu škody z titulu odpovědnosti za nesprávný úřední postup, v němž „advokát“ Leoš 
Strouhal bez vědomí svého „klienta“ Ing. Macháčka tehdejší „ministryni“ spravedlnosti 
Daniele Kovářové mezi řádky navrhuje částku, za kterou je ochoten před věřitelem státu 
zatajit číslo jeho zákonného nároku na náhradu škody, nebyl tento zákonný nárok, vedený na 
odboru odškodňování pod č. 187/1998-ODSK-ZC/35, s nikým z poškozených řádně projednán 
ani vypořádán ani v roce 1998, ani v roce 2009, a dokonce ani v roce 2016, jak dokazuje 
písemná interpelace bývalého ministra spravedlnosti Roberta Pelikána tehdejším poslancem 
Parlamentu ČR Mgr. Jiřím Junkem ze dne 9.2.2016. Obě písemnosti přikládám přílohou. 
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Pro potřeby zahraničních úřadů a orgánů činných v trestním řízení zašle NKÚ do 7 dnů od 
doručení této výzvy na e-mailové adresy: RNKSproCSR@gmail.com a 
machacek359@seznam.cz potvrzení o bezdlužnosti vůči státu a věřitelům státu a listiny o 
propuštění z československého státního svazku, řádně vystavené těmto konkrétním osobám: 
 

Václav Klaus, nar. 19.6.1941 v Praze, bývalý prezident ČR, 
Vladimír Mečiar, nar. 26.7.1942 ve Zvolenu, bývalý premiér SR, 
Miloš Zeman, nar. 28.9.1944 v Kolíně, bývalý prezident ČR, 
Petr Pavel, nar. 1.11.1961 v Plané, současný prezident ČR, 
Andrej Babiš, nar. 2.9.1954 v Bratislavě, předseda hnutí ANO 2011, 
Zuzana Čaputová, nar. 21.6.1973 v Bratislavě, současná prezidentka SR, 
Petr Fiala, nar. 1.9.1964 v Brně, současný předseda vlády ČR, 
Jana Černochová, nar. 26.10.1973 v Praze, současná ministryně obrany ČR, 
Vít Rakušan, nar. 16.6.1978 v Kolíně, současný ministr vnitra ČR, 
Daniela Kovářová, nar. 17.11.1964 v Ostravě, bývalá ministryně spravedlnosti ČR, 
Robert Pelikán, nar. 18.10.1979 v Praze, bývalý ministr spravedlnosti ČR, 
Pavel Blažek, nar. 8.4.1969 v Brně, současný ministr spravedlnosti ČR, 
Josef Baxa, nar. 31.12.1959 v Klatovech, současný předseda ústavního soudu ČR, 
Daniel Křetínský, nar. 9.7.1975 v Brně, podnikatel a energetický magnát, 
Pavel Tykač, nar. 15.5.1964 v Čelákovicích, podnikatel a energetický magnát, 
Zdeněk Bakala, nar. 7.2.1961 v Opavě, podnikatel a energetický magnát, 
Daniel Beneš, nar. 19.3.1970 v Havířově, generální ředitel a předseda 
představenstva ČEZ, a. s. 
a 
Jaroslav Broža, „ředitel“ odboru komunikace Nejvyššího kontrolního úřadu. 

 
Tato výzva bude přeložena do německého jazyka spolu s odpovědí NKÚ na podnět k nápravě 
nezákonného stavu státu ze dne 7.2.2024 a poskytnuta německým úřadům a orgánům 
činným v trestním řízení jako důkaz nedobytnosti práva na území okupované Československé 
republiky. Pakliže se někdo staví do role nejvyšší, samostatné a nezávislé auditní instituce, 
která v souladu se „zákonem č. 166/1993 Sb., o Nejvyšším kontrolním úřadu“ kontroluje 
hospodaření státu, je v první řadě povinen, jak mu ukládá zákon č. 99/1963 Sb., Občanský 
soudní řád, prověřit, zda osoby, které hospodaří s majetkem státu, a navíc rozhodují o 
občanských právech a občanskoprávních povinnostech svých spoluobčanů, jsou k takovému 
jednání vůbec oprávněné a kompetentní. V právním státě je právně i morálně nepřípustné, 
aby Nejvyšší kontrolní úřad svou nečinností umožnil zločincům rozkrádat majetek státu a 
rozhodovat o životech a osudu svých obětí! Pokud jakýkoliv „zákon“ není aplikován v souladu 
s občanským soudním řádem, pak je aplikován neoprávněně a je právně neplatný a neúčinný. 
Kdo nejedná v souladu s občanským soudním řádem, popírá existenci a autoritu státu a 
dopouští se podvodu a vlastizrady.  
 
Nyní je Nejvyšší kontrolní úřad povinen poskytnout maximální možnou součinnost při 
obnově právních států jak zahraničním úřadům a orgánům činným v trestním řízení, tak 
Radě nositelů kompetencí a státnosti pro ČSR a ministru státní kontroly Prozatímní vlády 
ČSR.  
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Kdo bude jakýmkoliv způsobem nadále udržovat nezákonný stav právního systému 
Československé republiky, prohlubovat bezpráví páchané na občanech ČSR a věřitelích státu, 
kdo bude bránit v úhradě škod na straně poškozených a bude tak oddalovat obnovu právních 
států v rámci celé OSN, přebírá na sebe kromě odpovědnosti hmotné také odpovědnost 
trestní a bude exemplárně potrestán i s rodinnými příslušníky doma i v zahraničí. Neznalost 
ani ignorování zákonů a důkazů nikoho neomlouvá. 
 
 

Za Československou republiku a všechny její občany poškozené státní mocí,  
za věřitele státu a spolumajitele záboru, 

ministr státní kontroly Prozatímní vlády Československé republiky, 
Ing. Bc. Vladimír Čmejla, v. r. 

 
V Roudnici nad Labem, dne 8.2.2024 
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